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   Mathematik

Die Lösung und 1000e weitere Arbeitsblätter zum gratis Download: 
www.aduis.com. Schauen Sie rein.

Die Eisdiele ist nur 200 m vom Spielplatz entfernt. 
Zeichne sie an der richtigen Stelle ein!

Welche Subtraktion ist hier grafisch dargestellt?
Die Größe der Quadrate entspricht dem angegebenen Wert.

Weißt du die richtige Antwort?
Stell dir das Ziffernblatt einer Uhr vor. Es wird mit einem Strich 
von der Zahl 9 bis zur Zahl 3 und von der Zahl 12 bis zur Zahl 6 geteilt.
Wie viele Bruchteile des Ziffernblattes sind entstanden?
Wie heißt 1 solches Bruchteil?

Welche Antwort ist richtig? Schreibe auch den Rechnenweg auf!

Das rechtecke Feld des Bauern Schlaumeier ist 5 074 m² groß.
Wie lang ist das Grundstück, wenn es 86 m breit ist?

Kompetenzcheck
       Allerlei
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